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ATA N.º 5/Júri 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE TÉCNICO/A SUPERIOR, POR TEMPO INDETERMINADO, PARA A UNIDADE 

DE COORDENAÇÃO CONTABILIDADE E FINANÇAS. – PROC. 04/2022 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI – APLICAÇÃO DO 2.º MÉTODO DE SELEÇÃO 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, na sede da CIM Região de Coimbra, reuniu o Júri do procedimento 

concursal referido em epígrafe, constituído por Paula Cristina da Silva Silvestre, Diretora do Departamento de Organização 

Intermunicipal, Desenvolvimento Social e Modernização da Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra, (CIM-RC), em regime 

de substituição, como Presidente, Ana Cristina Amaro Figueiredo, Técnica Superior da Unidade de Ambiente, Recursos Naturais e 

Equipamentos da CIM-RC e Lucinda Ascensão Ferreira Marques Fernandes, Técnica Superior da Unidade de Contabilidade e Finanças 

da CIM-RC, ambas como vogais, a fim de:  

a) Tomar conhecimento das classificações atribuídas na sequência da aplicação do método de seleção Avaliação Psicológica; 

b) Publicitar e deliberar sobre o resultado da aplicação do segundo método de seleção, elaborando a respetiva lista de 

classificação, em conformidade com o disposto no artigo 22.º da Portaria n.º 233/2022, de 9 de setembro (adiante 

Portaria). 

 

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO NO SEGUNDO MÉTODO DE SELEÇÃO – AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA - ORDENADA ALFABETICAMENTE 

NOME DO CANDIDATO CLASSIFICAÇÃO OBTIDA NA 
AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 

Ana Carolina Martins Simões APTO 

Ana Raquel de Almeida Duarte Fernandes APTO 

Ricardo Jorge Martins Nunes APTO 

Rute Isabel de Carvalho Almeida APTO 

 
O júri tomou conhecimento das classificações atribuídas e, verificando-se que não existem candidatos com a menção de NÃO APTO 

deliberou informar os candidatos aprovados da menção obtida e convocar os mesmos para comparecerem a fim de lhes ser aplicado 

o 3.º e último método de seleção - Entrevista de Avaliação de Competências, no próximo dia 27 de setembro de 2023, no Edifício 

sede desta Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra, sito na Rua do Brasil 131, 3030-175 Coimbra, de acordo com os 

horários constantes da tabela seguinte: 

Nome do Candidato 
Hora da Entrevista 

Profissional de seleção 

Ana Carolina Martins Simões 14:30h 

Ana Raquel de Almeida Duarte Fernandes 15:00h 

Ricardo Jorge Martins Nunes 15:30h 

Rute Isabel de Carvalho Almeida 16:00h 

 
Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício Sede desta CIM e no respetivo site em 

https://www.cim-regiaodecoimbra.pt/documento/em-curso/, para aí poder ser consultada. 
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Todas as deliberações do júri foram tomadas por unanimidade.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada por todos os membros 

do Júri.  

 

 

O Júri do Procedimento Concursal, 

 

_______________________________ 
 

________________________________  ____________________________ 
 

(Paula Cristina da Silva Silvestre)   (Ana Cristina Amaro Figueiredo)  (Lucinda Ferreira Marques Fernandes)  

 

 


